



2017.10.10
星期二

读者热线：96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

全国航空嘉年华在荣成举办

500余名飞手、六大主题活动向祖国献礼

本报荣成10月9日讯(荣宣)

10月2日至4日，歌尔杯 2017 荣成全国航空嘉年华暨山东省第七届全民健身运动会航空航天模型比赛在山东荣成举办，来自全国各地的500余名飞手报名参加。活动旨在展现航空飞行魅力，推动无人机应用发展，普及航空科技知识和提高国民航空意识，是一次集创新、应用、趣味、娱乐于一体的“蓝天盛宴”。

航空嘉年华共有六大主题活动，分别是：2017中国遥控飞行器竞速巡回大奖赛、蓝天飞梦—2017全国青少年模拟飞行大赛、2017青少年教育无人机竞赛(荣成站)、青少年模型飞机组装竞赛、纸飞机比赛和VR体

验活动。

2017中国遥控飞行器竞速巡回大奖赛邀请了国内最优秀的40名飞手，比赛中他们以第一人称视角遥控无人机，最高以160公里/小时的速度穿越重重障碍进行竞技。蓝天飞梦—2017全国青少年模拟飞行大赛，以引导青少年学习飞行原理、航空知识和飞机驾驶要领为目标，通过模拟飞行课程教育，提高青少年的手脑协调能力和快速应变能力。2017青少年教育无人机竞赛(荣成站)将科学、技术、工程、数学、艺术充分融合，是一种全新综合素质教育实验方案的实践，本次比赛中，由荣成中小学组建的17支队伍开展无人机组装和飞行比赛。青少

年模型飞机组装竞赛即手掷模型飞机竞赛，选手通过组委会提供的手抛泡沫滑翔机或橡筋动力飞机，进行现场制作调试和飞行竞赛。纸飞机比赛是本届嘉年华面向社会公众举办的比赛，包含歼-15着舰赛、纸飞机靶标赛、纸飞机直线距离体验活动。VR体验通过虚拟仿真技术，使参与者体验10余种虚拟现实体验项目，身临其境地感受VR+航空、VR+海洋，近距离接触科技的魅力。

据了解，本届航空嘉年华是“荣成国际无人飞行大会”品牌活动的前奏与预演。2018年荣成市将承办一项最精彩的国际顶级航模赛事即国际喷气模型编队大师赛，届时将有15支以上

国际队伍60余位国外选手前来参赛，精彩刺激的飞行表演将远胜真实大飞机。2019年荣成市将承办世界喷气模型大师赛，届时约有来自20个国家的80支队伍的200余名国外选手前来参赛，其精湛的制作水平和高超的飞行技术，将让世界眼光聚焦荣成。

近年来，荣成市以争当践行新发展理念排头兵为目标，以“自由呼吸·自在荣成”为引领，以创新型城市建设为主线，加快新旧动能转换，积极发展旅游、文化、体育、健康、养生“五大幸福产业”，今年以来，先后举办了首届荣成滨海国际马拉松、全国青少年帆板锦标赛、环樱花湖全国自行车邀请赛等

高规格赛事，本次全国航空嘉年华是荣成市举办的又一国家级顶级赛事活动，将提升荣成的国际知名度和美誉度，吸引高端人才聚集，带动高新科技产业落户，创建集科技、产业、生活、休闲、人文于一体的智慧小镇、通航小镇，探索城市发展新模式，提升“自由呼吸、自在荣成”城市内涵。

未来五年，荣成市将与中国航空学会、歌尔集团携手，通过引进国际喷气模型编队大师赛等顶级赛事，努力建设全国航空技术产业新高地，为国家输送更多优秀的航空技术人才，逐步将荣成国际无人飞行大会打造成具有国际影响力的知名赛事活动。

荣成经济开发区挂牌企业达24家

本报荣成10月9日讯

(李振宇 栾鹏) 为帮助企业拓宽融资渠道，降低融资成本，利用资本市场做大做强，荣成经济开发区扎实推进企业挂牌上市工作。目前，全区已有24家企业在新三板和区域股权交易市场挂牌。

近年来，荣成经济开发区高度重视企业挂牌上市工作，通过开展专题培训、设立企业联络员等举措，制定具体工作方案，坚持点面结合、分类

指导、一企一策，推动一批主业突出、成长性强、基础条件好的企业率先完成改制，着力构建“上市一批、转板一批、挂牌一批、准备一批”的梯次挂牌上市格局。

今年，荣成经济开发区已完成30家企业股份制改造，1家企业挂牌交易，计划年内完成1家企业在新三板转板。截至目前，全区已有24家企业在新三板和区域股权交易市场挂牌。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188

荣成4家水产品企业获殊荣 入选“2017年最具影响力水产品企业品牌”

本报荣成10月9日讯(姜欣

王敬祥) 日前，由农业部指导，中国水产流通与加工协会、中国农产品市场协会共同举办的“2017中国水产品品牌大会”在北京召开。本次大会公布了“2017最具影响力水产品企业品牌”，荣成4个渔业品牌入选。

本次大会秉承“实施渔业品牌战略，助推产业转型升级”的理念，以品牌塑造、品牌推

广、市场对接、价值提升为主题，通过专家报告、专题对话、品牌故事会，集中展现渔业品牌建设最新成果，推动水产品消费升级，助力农业供给侧结构性改革。会上公布了80个“2017年最具影响力水产品品牌”和8个“2017创新加工水产品”。其中荣成市泰祥、好当家、海之宝、蓝润等4个品牌入选“2017年最具影响力水产品品

牌”，占山东全省的23.5%，占全国的5%，凸显出荣成市渔业品牌的集群发展优势。

下一步，荣成检验检疫局将继续加大水产品品牌宣传力度，帮扶企业进一步提高水产品自主品牌竞争力，扩大水产品创新成果影响力，扩大三同示范企业的带动作用，加快推进荣成水产行业提质增效、转型升级、促进新旧动能转换。

